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Με λαμπρότητα εορτάστηκε η πανήγυρη του 
Αγίου Νεκταρίου στον Αγιόκαμπο Βορείου 
Ευβοίας
/ Ενορίες

Με ιδιαίτερη λαμπρότητα και ιεροπρέπεια τελέστηκε και 
εφέτος η Ιερά Πανήγυρις του Αγίου Νεκταρίου του 
Θαυματουργού, Επισκόπου Πενταπόλεως, στον φερώνυμο Ιερό 
Ναό του Αγίου Νεκταρίου στον Αγιόκαμπο Βορείου Ευβοίας, ο 
οποίος υπάγεται στην Ενορία του Αγίου Γεωργίου, του χωριού 
Αγίου της περιφερειακής ενότητας Λουτρών Αιδηψού.

Το πρωί της εορτής τελέστηκε ο Όρθρος και η Πανηγυρική Θεία Λειτουργία, κατά 
την οποία εψάλησαν ύμνοι προς τιμήν του Αγίου. Ακολούθησε η Ευλογία των 
Άρτων και η Ιερά Λιτάνευση της Εικόνος του Αγίου Νεκταρίου πέριξ του Ιερού 
Ναού , παρουσία πλήθους πιστών από την ευρύτερη περιοχή.

Ιερουργός της Πανηγυρικής Θείας Λειτουργίας ήταν ο Αιδεσιμολογιώτατος 
Πρωτοπρεσβύτερος π. Χρήστος Νγκέλας, ο οποίος και εκήρυξε τον Θείο Λόγο. 
Στην ομιλία του αναφέρθηκε στη σημερινή ευαγγελική περικοπή της αναστάσεως 
της θυγατρός του Ιαείρου, καθώς και στον θαυμαστό βίο και την υποδειγματική 
αγιότητα του Αγίου Νεκταρίου, τονίζοντας τη σημασία της πίστεως, της 
ταπεινώσεως και της υπομονής στη ζωή του σύγχρονου ανθρώπου.
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Στο Ἱερό Βήμα παρέστη συμπροσευχόμενος ο εφημέριος της Ενορίας του Αγίου, π. 
Ιωάννης Παπακόσμας, ο οποίος συμμετείχε με ευλάβεια στην Ιερά Ακολουθία και 
ευχήθηκε εις τους πιστούς πλούσια τη χάρη και την ευλογία του Αγίου Νεκταρίου.

Μετά το πέρας της Θείας Λειτουργίας και της λιτανεύσεως, οι πιστοί παρέμειναν 
στον προαύλιο χώρο, όπου με την ευγενική φροντίδα και φιλοξενία των κατοίκων 
της γειτονιάς του Ιερού Ναού, προσφέρθηκαν διάφορα κεράσματα και πρωινό εις 
όλους .

Αξίζει να σημειωθεί ότι ο Ιερός Ναός του Αγίου Νεκταρίου Αγιοκάμπου ανεγέρθη 
από τον μακαριστό Πρωτοπρεσβύτερο π. Αλέξανδρο Παπαποστόλου, ο οποίος 
υπηρέτησε ως ιερέας στην Ιερά Μητρόπολη Δημητριάδος, και εγκαινιάστηκε την 
5η Σεπτεμβρίου 1976 από τον μακαριστό Μητροπολίτη Δημητριάδος και Αλμυρού 
κ.κ. Δαμασκηνό Χατζόπουλο.

Η Ενορία ευχαριστεί θερμώς όλους όσοι συνέβαλαν στην οργάνωση και την 
ευπρέπεια της πανηγύρεως, καθώς και τους ευσεβείς προσκυνητές που τίμησαν με 
την παρουσία τους τον Άγιο Νεκτάριο, τον μεγάλο θαυματουργό και προστάτη των 
πιστών.






